

## Цитата дня. «Никакого нападения не было»

Коммунисты впервые публично прокомментировали конфликт сенатора от Иркутской области и кандидата в мэры Улан-Удэ Вячеслава Мархаева со съемочной группой «РЕН ТВ». В эксклюзивном комментарии Бабру депутат Народного Хурала Баир Цыренов представил официальную позицию «красных».

«[31 августа] Вячеслав Михайлович приехал встретиться с жителями многоквартирного дома по улице Ключевская, 76а. К тому моменту журналисты „РЕН ТВ“ уже поджидали Мархаева. Встречу пока вели [депутат Хурала Анатолий] Ковалев и [кандидат в депутаты Горсовета Александр] Башлеев. Журналистов особо не интересовали эти персоны. Как только подъехал Мархаев, они включили камеру и начали снимать всех присутствующих со стороны. Темы разговор кандидата в мэры с жителями были разные, начиная с тарифов, заканчивая проблемами некачественного строительства вышеуказанного дома компанией „Бест Плюс“. В какой-то момент журналисты ворвались внутрь круга и вплотную подошли к Мархаеву с вопросами про скважину в кафе „Нютаг“. Это было все сделано по-хамски, так как никого из присутствующих не интересовали подобные темы. Люди хотели поговорить о наболевших вопросах. Мархаев возмутился поведением представителей „РЕН ТВ“ и попросил подождать так как занят общением с людьми», — рассказал Баир Цыренов.

Баир Цыренов и Вячеслав Мархаев на митинге против непопулярных решений властей РФ (Улан-Удэ, 23.03.2019). Фото: фотобанк издания `Номер Один в Бурятии` (gazeta-n1.ru)



Депутат также уточняет, что сам на встрече не присутствовал, но говорит со слов и от имени коммунистов, участвовавших в конфликте — Анатолия Ковалева, Александра Башлеева и, собственно, Вячеслава Мархаева.

«Не хотели представители федерального канала уходить, пока общественность не взбунтовалась против них. Мархаев пообещал дать им свой комментарий после встречи. Вячеслав Михайлович подошёл к журналистам, что бы дать комментарий. В итоге журналистка тыкала микрофоном в лицо Мархаева и, не давая высказаться, продолжала вести себя хамски. Никакого нападения на журналистов не было. Очевидно, что задача корреспондентов была просто спровоцировать скандал. Этую задачу они попытались выполнить. В сети Интернет появилось видео, из которого видно, что она выполняла заказ», — резюмировал коммунист.

Отметим, что стычке предшествовала череда критических репортажей о Вячеславе Мархаеве на «РЕН ТВ». Иркутско-бурятского сенатора обвинили в незаконных методах ведения бизнеса и крышевании игорного бизнеса.

Корреспондентка телеканала Евгения Могилевская в свою очередь утверждает, что 29 августа съемочная группа хотела спросить Мархаева как раз о его связях с нелегальными казино. По ее версии первым драку начал 68-летний Анатолий Ковалев, зачем подключились другие коммунисты. В результате у Могилевской зафиксировали вывих запястья, у оператора — ушибы.

Обе стороны конфликта пожаловались друг на друга в МВД, Генпрокуратуру и Следственный комитет. Совет Федерации даст оценку поведению Мархаева только в конце сентября, уже после выборов мэра Улан-Удэ.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

**Читайте также:**

[Следователи начали проверку после конфликта сенатора Мархаева с журналистами](#)

[Сенатора Мархаева обвинили в «крышевании» игорного бизнеса](#)

[Власть любой ценой. Бадмаев продался коммунистам в обмен на должность](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ 04.09.2019, 17:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=192515> Bytes: 4331 / 3983

[Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА И ГОРСОВЕТА УЛАН-УДЭ - 2019"](#)**

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.посы: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)